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COTEȚE PENRU RAȚE

Instrucțiuni de montare a cotețelor pentru rațe

1.  Ancorarea cu stâlpi de ancorare
Această metodă poate fi utilizată atunci când adâncimea 
apei nu depășește 70 cm și când nivelul apei este stabil. 
Vedeți fig. 1

Doi stâlpi de ancorare zincați Ø50 mm sunt conduși 
prin șuruburile cu ochi și bătuți la cca. 100 cm la fundul 
lacului. Stâlpii de ancorare trebuie să rămână la cca. 40 cm 
deasupra suprafeței. 

Acest lucru este necesar pentru ca cotețul pentru rațe să 
rămână ancorat ca urmare a nivelului variabil al apei.

2. Ancorarea cu inel de ancorare tip p
Această metodă poate fi utilizată la adâncimi ale apei 
mai mari de 70 cm și/sau în cazul în care nivelul apei este 
instabil. Înainte de a decide unde să amplasați cotețul 
pentru rațe și inelul pentru ancorare de tip p, este important 
să cunoașteți direcția dominantă a vântului și să o luați  
în considerare.

Cotețul pentru rațe, inelele pentru ancorare de tip p 
și lanțurile trebuie să fie amplasate paralel cu direcția 
dominantă a vântului. Vedeți fig. 2

O pereche de lanțuri galvanizate, cu o lungime care măsoară 
de 2,5 ori adâncimea apei, trebuie montate în inelele de 
ancorare de tip p la o distanță minimă față de mal care nu 
este mai mică decât lungimea lanțului.

Se aplică la cotețele pentru rațe, hexagonale, pătrate și dreptunghiulare. 
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Lanțurile sunt fixate de șuruburile cu ochi de pe casa pentru 
rațe cu chei tachelaj. Vedeți fig. 3
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3. Montarea cotețului pentru rațe
Trebuie să țineți cont de faptul că rațele sălbatice nu își 
găsesc singure materialul pentru cuibărit. Prin urmare, este 
foarte important să furnizați și să decorați cotețul pentru 
rațe cu material de cuibărit pentru a vă asigura că casa va  
fi acceptată.

Fiecare cameră de cuibărit se acoperă cu un strat de 
aproximativ 15 cm în grosime cu mulci. Paiele și alte 
materiale ușoare similare nu sunt un material de cuibărit 
adecvat, deoarece rațele le vor îndepărta sau le vor împinge 
în afara cuiburilor.


